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(1.2 5 10° m/s) i pos pbokadl po Gt 20100 C LT (50.0 kg) ks d,06 3. (2.0 x 10° kg) 25 5L s
UJL la )U.;in :.AM.:»-T “+x S g ob-ib
R I

sl sdo T el B Aaddll o S gl sl

Ca.l.q.ll S0 1d&|-- -

—Iﬁ +Xx
4x Do EL?-_):Li :.»‘-"-j.q.” :Lm-jylv 4.:3 :stzg u..;..»‘l.;'v.l:-l ‘;Lb.i jL‘:.a-T

(L) 2l b bl @ S5 gl 8»1J1m1£@u§(lm) pdl g i&im LY s gm A
el B anddll e S5 gl bl Clood () = (lasdl o5 1) s s p il LolnSYI 3 olS s
In=—-Ls=—-Aps
Ips = — (Poi — Pwi)
= —my(Vgs — Vp) = —50.0 x (1.2 x 102 — 0)
=—6.0 x 10°kg.m/s
Izs = 6.0 x 10°kg.m/s, — x
= on ool kel B 3 o (L il
oS e 5 s L3O cn s 1 3OUB] 38 s A Lo lasdl o5 0 a0 46 5
A G S 17 (g sl il i dal) Jlasdl o5 16 sanes

2pi=20p

Pait P = Pat + Par

MUy + Mgl = MY, + Myl
20x10°x0+500x0=2.0x10°x v,;+50.0x 1.2x 102=0

. —6.0 x 10°
AT 2.0 % 10°

—-3.0m/s

vy =3.0m/s, —x

ol.:-r_d Jﬁg.ubgl «—X j.:-r.aol.:-ul.» d..&),w OL‘-?-U‘ ..J]I U.e.s M.JL..A (A) 6.1.4;.1.; ML@1W1 A.C-J«JW Q\Lq..
Laadallas
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0785799451 <& 3 gana alaall dlas) Gladballl g add) ad 3 A oY) Baa gl

\\

AN\\\\\

sl gl g ciladlaill

Ciladlall) B 4S al) dBall g S Jaddl a3 3

00 Olowr 4d AL Gl Juded pdsuiw pobiadl mllasas
858 ;390 lagie 5 553 9 Lagians

48 91 Mo 9y Lhd 1S (3 S sl pobiasll osary 43 @

Lgoins Olopr pobal (3 Wi WS (uadls Sdso Y

(Srgmall Gyimall e

p - - -
- ™
——— 4+ - F., h\ ’ qsz
- - === m
— ++ 1 . ,
A e i e polai (O S sl e e palas (D)
2l el sl ool s Sed) Gl
Ly olin o o (537l
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0785799451 48 3 gana alaall dlas) Sladlall) g dadd) ad 31 A oY) Bas ol
Bl Lo 48,51 a8lall Lol 1 game Slesbadl §1g5T amaz (3 0950 Jasl 03]l o

53 086 e Jaiiy bidie el gShiny (KE) 4asyl 48,1 4301 o

KE = —mv?

.&cﬁJ\@vg.M\qam%

48 Al ABUal) Bia quua cladbadl) Ciyinas

SRV ﬁbb,a:
Syl a8la)l Fgazmal bgluns paliasll Jud plaidl el2Y 4,81 a8lall §gazme -1
A gamo Syl dslall . poliat] day pllaill sfy=Y

L3l Bgame Jasdl 03301 &T ) d8LsYL -2

Zpi = pr

MaVp + MpUpi = MpVps + MpUpt

ZKEi — ZKEf

1 , 1 , 1 , 1 )
—— MpUni" + —— Mgl = —— NV + — Mplps”
2 AVAG 2 BEYEB 2 AUVAL 2 BUBf
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0785799451 s 3 gana alaal) 2lac) Sladlall) g dadd) ad 31 A oY) Bas ol

B3lall fgaze OF Sl dbgame pe 0555 plal) 48>l d8Uall 1350 p& polas -3
o Oy dbllas 8,S pulasas b lglde oYl (o 9 -palaill day plasll
A8Ual (e 52 Flus 9 8,S) 0343 Codsw

tan daga daadla

(o2 Al (5 681 G Lalt B3 gdaa (Jaddl ad 3 ()9S adliail) 1 el
A A g g8l (e uS) Al

Al il G Al B (g pall azie) il adbadll 138 o glhaied
alabaal E | _3&\3&9&&5)&33@4\-@3\ day (dary Glalll
laa LegSuad g ot b plabaal gl Gl pa ol (S

LS Lgplews 8 a0 de g pllad) sliml 2,8 &g 50)l e poliasll Al (§ 48
Jex

ealadl |3

N A ey <= 7115 )
MpUxi + MUy = (M, + Mg) Vs Vai vsi G

MV + MpUp;
My + mp

f=

p.)’n.sa.'.” A=

— Vs
Ma + Mgy
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0785799451 45 3 gada alaall dlas) cladall) 5 adl) ad 3 Y Bas gl

3 pvtall B8N Joaid jlez dg,all aate poliatl] e dalgll Soliadatl] e o

Z( M | Ja>>32t,,al¢>) R L_éjl.&ﬁ &Qﬂ uu>

2.Pi= 2P

m + 0 = (my + m; vy

my + mo mlv]A
— Up=—"""
?H 713 ? m, + i,
my — e — A
Y
ME 3.5.560a)1 33Uall Jaa> oy 53lazud o
MEB = P‘/{E‘C

KEg + PE; = KE: + PE:
%(m1+mz)v}32+0=0+(m1+m2)gh

'(le) n..JL...:-J 3.2}‘“‘— -b-T ‘H,,..:-—Jﬂ Jaas dslas e (UB) Jé__vu;_

1 nnyU
> Gaem) =9h

lez (W)qugh
1

Hlodie odon Uy das (3 poliaill

<

dwds Jazdl slasel (de Olows 2= (]

eabadl S8 duds 9o palaidl das led)lune (i Cvou | wip ol Oleobany (o

W @ I J J

pabadll 13

a3l sl s pabadl dn,
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0785799451 <& 3 gana alaall dlas) Gladballl g add) ad 3 A oY) Baa gl

5 S 5 (21/5) &8 g+ 3 s ool (A) o) pol 501 25 (0,16 kg) Logas 5 AL 5L U S

~ -

dy (B) 3,801 s jliite Corl (18) 2N sl o Gsluss ol LET ) Olesliasy &5L1(B) 6, 5
8

L@.ﬂ};’?' .>.L>-\Ja cf;uﬁ“

2= 20
MpVpi + MpUpi = MaUss + MplUps

:glmeﬁ}ﬁswi;gfﬁiﬁj@gemh= my OV
Uni + Upi = Uas + Upt

24 0=uvs+ vy

Unt + Upp = 2
JL{L@S Ugs ‘UY-\J UAf.l}-T
UM_Z—va ........................................................................................................ 1

ol e 5 ol BUall Jado Godan Ldle o T 50 Alslas J| T 40 g OliaS i 0l Ly
10 0 3Ll OY todny 5 3Ll S 1 S

1 2 1 2 1 2 2
—— MUy + —— Mplpi = —— MpUss + —— Ml
o MDA > Bl 5 AUt 5 sUnt

E.;L'LQSCN’QJ} LUBl=0Ja}GT_5¢abL&J1 \_,?"j""“:""jl'éliﬁ My = Mg dy‘j
440=uvy + vy

bl e s ety e souY 2 el 51 &sladl s
(2— vg)* + vy =4
4+ va2 —dvg + va2 =14
2V — 4 V=0
Vgt (Vg — 2) =0
sy ol w5 J 5V :w W= 0: S5 cvye=2m/s VI il ) LD T dslaalleds fous
i (A) 5 S0 bl gl 0 ool Lt ool O iy Uin s i s 3Ll sy (B) 5 S

.(;Sum g
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0785799451 <& 3 gana alaall dlas) Gladballl g add) ad 3 A oY) Baa gl

B SIS e wds As SO0 gl e = 2m/s O s T 1 Dslaadl b g = 0 W1 ol o gmn

.UBf=2m/S:1§ltoiqﬁﬂblbjt+XnyﬂoLQanSfJi‘}QJle

Sodomg a5 (A) 8,5 231V &) (B) 8,801 oeS) Loy cp bl sy i (A) 5501 0T 61
s AT 5 S 015 <6 o 3Ll OIS 13)

e dage BueB (8 daylud) 8,040 3§ Taue (380

Lee Ll s a0 pilasols ¢(0.72 kg) adsS 335 Jsdy slosil Ll (0.03 kg) «alsS Ligwr dmwe 3bl

\...-ﬂ;"r-‘ . = l...g'

t - "o~ | | t

Al bsall g ol slaels (20 cm) (g5l 4 SV g sl \_3_,3 Jeadl ) Jos abé.‘ff\ 23l OlS

%.__511 s w1 (10 m/s”)

s s "asdl 2 1 e 0 550 agd s il oo 03501 ol 3 1 oo (6

§2 games 2505 Kot Bl Lesd 0 455 ol 35 o ol o 61 Lo

el 30N e ) e Sl

el 5 s 2SSl BUall 055 LS cpiliatl) 3 aegedd 2B pis 2SIS) B3l 0,5
Joaf doe 25 gLyl il ] Logd 505 5 bl p>lall dog s LagsS > e o el s
IAICCER N pype

(oIl Jsdl b Ll el 55 A1 ALl Bl plasenly gl D301 el lite Sl
:SbLs

Vg = (%Bma) \/29]1

( 0.72 +0.03
= 0.03

)2 % 10 x 0.20

=50m/s
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0785799451 <& 3 gana alaall dlas) Gladballl g add) ad 3 A oY) Baa gl

W)
s Lerel 5 4y antlaols (0,97 Keg) ackiS 35 J ey loell Cal (0.030 kg) WS Lol S 01 0]
Aolo a3Vl ae i i Sl (45 em) o SV (g sinall 38 sl o) o g5 ) il OIS

Vai = (%:18) (v2gh) S

vy = (0'03 i 0'97) (v2(10)(45 x 1072)) =

0.03
) my
vy = 100m/s ““5: - Ih:%m

ol (3.00 M/8) La ks e s i B pitoms J881 ;L3 21 5 (1.80 x 107 kg) s (A) a3 s ¢

JLD ._)lc,)::d.:_g Lt.n dl-.q_*:dl.:_g awi_Jlmq.“ JLG s (2.20 X 103 kg) Ls.'d.i.‘:, (B) 6,}1 A.;a. Ia.l.'d.ﬂ.?.& L—}—I_JJW

2m/s 2 LS et dudodl i) adtenadl Ll
- Sl P, | B
)uzs‘_usbfrﬁl.-.::u—

Leh':-:l .‘,:l.p-iﬁ nfi';._a.ﬂll .l.a.;‘..":_a.'ll bsf._"__; é;..&'_,..u _;U.E.a .._,,wa-'\ A

".| \w\& (.- - 'c| ,rl . - .'Tll' oy i - Tl Tall tl Q ‘c| ..T]' e
L5H:>-'| o Toleslad N MLEB‘JJW aS ol adla) J.h_g tpdladl g o le

2pi=2p

AUy + Mgl = (M, + my) g

1.80 x 10° x 3.00 + 2.20 x 10° x 0 = (1.80 x 10" + 2.20 x 10”) 1

vr=1.35m/s

vi= 1.35m/s, +x

G5l Gy b e 2l e STy 550 e o3l o8 p3ladl iy Lo Lol Ul 2y o OF Loy
palanll o Uatl) &S ol BUally p3liadll |5 oo Al st S ol G5 LLal)

8 pale o3l dmy 8 bls p3Liadl 3 Al e Casdl ot dadon O 56 T

KEF%mAvMZ +%m3ugf=% x 1.80 x 10° x (3.00)% + % x 2.20 x 10° % 0
=8.10 % 10°]

KE; = % (my + my)v = % (1.80 x 10° + 2.20 x 10°) x (1.35)°

=3.65x 10"]
AKE =3.65 x 10’ — 8.10 x 10° ¢p3lal dny Ui Liaml) Ol ol 5 o phoms 58 ol B 0 gl oZIe 5 o) B 3 il
= —4.45 x 10°] s el e 3Ll O 1)

31
0785799451 2303 o 3 gana by judl) alra




0785799451 48 3 gana alaall dlas) Sladlall) g dadd) ad 31 A oY) Bas ol

w Z é w - 5.€ e -
jx.u_)\,wag.wz@ﬂ\)n@@tsfﬁm%u e_;ﬁ&ﬁv&;\mwﬁ@1m@lzsgﬁwj
IngJaL.“iSJg.U :_SL:""H('}JH%;Q

&

| ae .o 2mv .> -muv .o muv .|

"J=l
Ap =P —p; = m(Vr — ;) = m(—v —v) = —2mv

| Ap| = 2mv

13] a1 4 3 G o Uonloas L s (B) 5L (515 G ptdancas €, (2m/5) s 8 55 (A) £ 5
16 s 3Ll s LeAladl 5 (B) 8,801 i s 5llie DU epbliasl) oy (A) 3 501 8 5
Lelm/s.s .@J..’zlm/s — Le2m/s. .@J,.iZm/s A

Zﬁi ZZﬁf

MyVy; + MpVUp; = MyVyr + MpUpf

(my = mp)
—2+0=0+ v
Uye oVl g 2m /s de i lade Of oliase 1d
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0785799451 48 3 gana alaall dlas) Sladlall) g dadd) ad 31 A oY) Bas ol

- o, . S Ce . Z s .
.(I.Sm/s)uJ\M}pﬁbﬁﬂf&(QO.Okg)L@.Lbsi{)pge}n.aun(&ﬂm/s)wﬂbﬂfwdasﬁ
lealadls Lo s T & all s Sos 8 e yu 51tie Lad (60,0 kg) e Al 0F Coale 13)

Y h=) 7

MyVa; + Mpvg; = (My + mp)vy
(60 x 4) + (90 x 1.5) = (60 + 90)v;

vy = 2.5 m/s B4

S AS Of ol 13].(3 m/8) W jlois £l de s ¢ LI J1 (300 kg) adlsS - Sl ) po (g 5a5
Slealedi Los S N S > de u luis Led (50 kg)

ekl e a3 m/s .o bl o3 m/s ]
bl e i 18 m/s s bl el ia 0.5 m/s .

Zﬁi =Zﬁf

MyVy; + MpUp; = MyVyr + MpUpy

(300 x 0) + (50 x 0) = (300 x vw&) + (50 x 3)

v s = —05m/s

L)l de w ol WSe 0.5 m/s o)yl de
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0785799451 48 3 gana alaall dlas) Sladlall) g dadd) ad 31 A oY) Bas ol

Bty pdlaasd ((90.0 m/s) Uik G5 de o (+0) B3 9o (1.0 % 10°kg) LS 2L, 3 L
8 s ol Lol e 1S oy G Lol o3 Ll g i bV 3 215 (3.0 107 kg) Ltles
(25 m/s) Lajlks e oy 3Ll

[ e

il dn el 55l IS el 5 1L
1.0 x10° kg.m/s .o —7.5 %10 kg.m/s .1
—1.0 x10° kg.m/s . s 7.5 %10 kg.m/s .=

pr = (1x103%x25)+ (3x103x25)=1x%x10°kg.m/s

Codlall L6 &mLadls 8 sluld JSU il 551 L
~1.0x10°kgm/s .5 1.0 x10°kg.m/s .~ 7.5 x10'kgm/s ..o —7.5x10" kg.m/s . i

Zpi =pr ==1x%x10"kg.m/s

€5 5l p3ladl |5 Lo Lol Ll de 1L
3.3m/s.» —3.3m/s .> 25m/s . —25m/s .|

Zpi =(1x103%x90)+(3x103xv)=1x10"kg.m/s

=33 m/sbx

B 555 oy ptlaats (6,5 (15 M) WaSlie &6 s (1.35 X107 kg) LS § )L 25503
1 5L Lo ylois S5 ((0.115s) Ladloas £oe3 8 3 IO Gilas
b)) (30 S

5kl ol 35l Blaw sall 83800

Ap =P — = 0—{(my v, )+ (0} (
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Ip, = {(1.1 x 10%)(3.1)} — {1.1 X 103 x 6.4
Iz, = —3.63 x 103 N.s (direction — x)

0785799451 48 3 gana alaall dlas) Sladlall) g dadd) ad 31 A oY) Bas ol

Ap = —1.35x 103 x 15 = —20.25 X 103N.s

Ap = FAt
—20.25 x 103 = F(0.115)
_ 72025 x10° ~176.1 x 103N
0.115

e LT pdlaa (X gmes ol (6.4 M/S) d8 oy &2 (1.1 X107 kg) L2lis (A) 5,01

T sl L3 m B (V9 OUJL:MJ\ r}d.b_g ‘.(1.2 x 103 kg) L@_:.LTS (B) 5.51..» é)l.:_w.i
0 -!f —/_— g

] |5 s il el e OIS 3Ll
:E;Lujwm;wi.ﬂw\ IS s g leS
(8) 5kl 3 (B) 85kl 4 i35 sl bl

MyVy; + Mpvp; = (My + mp)vy
(1.1 x 103 x 6.4) + (0) = (1.1 X 103 + 1.2 X 10%)v;
v =3.06m/s (+x) = 3.1 m/s

Ipa = Ap = py — P
Ipg = {(1.1x10%)v,} — {1.1 x 103 x 6.4}

35
U/B5/99451 3918 4 39434 £ sl alza




0785799451 48 3 gana alaall dlas) Sladlall) g dadd) ad 31 A oY) Bas ol

L§_9L.JA:—}>_J\ MBJA‘J—TFJ”OJ&&T@TC@J&CM}ASSL“F“’
56 s 1 dis 2 255 A s 2l e B e 2l Jadil 3] (1.5 x 10°Kg ) (5 5Lud B = 21 4S5 (8.0 x 10°kg)
:%;Luﬂmémbg(lo.()m/s)

.t@L?juLT)LA;}?Jtum;pﬂ.T
Al B S5l sl

EDN
MY Vg + MpVpg; = mAvAf + vaBf
0+0=(8%10%xv,,)+ (1.5 x 10% x 10)
Vur = —18.75m/s
B ) 48, ol (uSe 2y A eyl O bl ddLd] 85LaY)

IA = ApA = mAvAf — MUVpyi = 8 X 102(_1875 — O)

Iz, = —15000 N.s

blae S a8l 9650 (35 dergo Blak oSU Solane QU1 5201 (3 35001 R8I 05Siun 3
Do Ud 0550 O oy 1 9 03301 (3 _patl
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0785799451 4s 3 gana alaall 2lac) Sladlall) g dadd) ad 31 A oY) Bas ol

e 55 Ll w8 s (10kg) S Slu e 3 (1 10°N) Ll Eluases 55 o
:L_;L,Lo,,\m Corl (001 5) La 1 e
e SN v S
el B3l e o

Ig, = Ap
Ap = FAt =1x103%x0.01=10N.s
Ap =m(vf—vi)
Ap =10 = 10(v; — 0)
ve=1m/s
”c;yﬁus;ﬁmbgawouﬁm&;otsfaJWM1L«@J(BJA)W%U;
cp3ladl dny . (B) 5,801 e ke e (12 10/5) Jloy o (A) 5 SN de s e pdladl L3 S0 3
(1.2m/8) 5l dkas & 3 (B) 8,831 de w jldia g cpdladl 13 (B) 3 SUl e s e (g 5l (A) 8 Sl e s jlis

&Bl@;jTedfxﬁrToﬁfiLAﬂ\JA(A)EJ.Q\J&FJU.&»JG
2 (v+1.2)m/s> =V m/s v m/s - (v+1.2)m/s>

—_— A

OB 138 . 48ml dslall (3 st Gl o B Y Oy 8 2l 05 pabiatll Jo (S0 (5
0yp pe 48 Y] 9 0,5 548 Lo
1 1 1

1
AKE = KEf - KEl = (EmAvjf + Evaéf) - (EmAvji + Eva§i>

e = [ mv?) + G (m(v +1.2))} = G (m(v + 12)°) + G (mv?)]
AKE =0
O 0 f_)Lsa.‘JJ\ O olian lde 9

37
0785799451 2303 o 3 gana by judl) alra




0785799451 <& 3 gana alaall dlas) alasbatll g Lﬁ,hslt pd 3l AN Baa gl

Olotlaass ¢ Sl 3 e g0 g8 LaS ol s 1 s e crenSlaz palnL OIS o5 o(B s A Ol e
¢(0.28 kg) (s 3Lus A i )l S Of caade 13] L i primadl laall e S lazs ealadl 015 55 ol s LS,
db&pwb (vgr=3.7m/s) 5 (vyy=—1.9m/s) :EJ.,.:L,A{::-L;;;E1J~J_,:,_JA1 a8 s

—I—» +x 4.5m/s 3.2 m/s
_—— -—
A B

(B) Ll S jluie Lol L1
S AR PO Y1 RS N TP YV JUSWPP S L [ JJRCL PO L I PR EEIN

‘*Liﬁéidfxp{lit}fr;am:ﬂk}acﬂ_gt—?
- -
p; = Pr

My Vg + MpVUpg; = mAvAf + vaBf

(0.28 X 4.5) + (mp X —3.2) = (0.28 X —1.9) + (mz X 3.7)
mp = 0.26 kg

Fyp = —Fpy

F, gAt + Fg,At =0
I,p+1Ig=0

Apy +Apg =0
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0785799451 4s 3 gana alaall 2lac) Sladlall) g dadd) ad 31 A oY) Bas ol

1 2 1 2 1 2 1 2
AKE == KEf - KEL == (EmAvAf + EvaBf> - (EmAvAi + EvaBi>

1 1 1 1
= (E (0.28 x (—1.9)%) + 3 (0.26 x 3.72)) — (E (0.28 x 4.52) + 5 (0.26 x (—3.2)2))

= —1.88 joule
LB e duS Olad e Ju5 LIl B)la) Eus Ope el palaill BT olias I

8,0 ol LT palanats (0.225m/8) W jlde de py oAl oladly (0.015kg) LeksS dr s 5.8 3135

5 o 6,8 I Y15 S0 00551 30l dny (0,180 m/5) L jlutie e ey 5,5 3135 (0.030 kg) LS 5+
. 2

:%;QLZ& —>1.(0.315m/s) La jluzs

a3l 5 cphliasl s £S5 S0 e s jlie Lol

w £
.riLa.ﬂ\ Cj.s 2| -

2.71= 0P
MyVy; + MpUp; = MyVyr + MpUpy

(0.015 x (—0.225)) + (0.03 x 0.18) = (0.015 X 0.315) + (0.3 X vg()

vy, = —0.009 m/s Lyt

1 2 1 2 1 2 1 2
AKE = KEf - KEl = (EmAvAf + EvaBf) - (EmAvAi + EvaBi>

1 1
= (E (0.015 x (0.315)?) + 5(0.03 X (—0.009)2))
1 1
— (E (0.015 x (—0.225%) + 5(0.03 X 0.182))

~ 0
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0785799451 4s 3 gana alaall 2lac) Sladlall) g dadd) ad 31 A oY) Bas ol

5] X .,,.‘

B Sl 9 +xoszb4m/5&£M.ﬁjzﬁAM\.mA — 8kg,mB — 2kg OllS o

2 AdSI dew Comuol dxlg o pobaill do . Skl oYL 3 m/s e 2y
9 palaill way ulaSl) A1 A5, BBl Hlade Lo . 4 ol m/s

a. 321
b. 52
c. 411
d. 25]J
e. 29

O iy B8 Jgaidl Jgudy (550 0.4 M Asbo s Blgs § Absoys 1.6 kg iS85 0
Crodbagol 1adl o, 8,501 o8 Lo 9 8,SW dlags aast (§ Lasl dlas OF ldie ¢oSll
S M/ 849 8k pobiatll dn Jgid) 8,8 ds e ylia Lo . 3 1M/ p3badl d 8tbie
g =9.8m/s? jucl

a. 1.7
b. 1.1
C. 15
d. 1.3
e. 2.1

Oyl AiSII .3 gas Hldzo Cadlaol buie 5 m/s de o Ladl 2,5 4 kg lylide S
T N. S 8u>g ASIl d Cupyas G 8l Hlude L. 3m /s de

a 24
b. 32
C. 40
d. 30
e 8.0
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0785799451 48 3 gana alaall dlas) Sladlall) g dadd) ad 31 A oY) Bas ol

406 S cisaill 9 cwddawl 5m/s bylade de w +x olxsh =5 2k g )lade diS @
Lg Baj_é.b.d\ ZL«S)}J\ Z@LL:J\‘)\..L?M Lo .OL?J)” U’“‘O**" Zm/S LQJ\J..ELO 4.CJWJ .5_“)9:.73 3kg LQ\)\.J;B.A

g U) 5J.>59 ﬁ.)L@IJ\
a. 24)
b. 9.6
C. 54)
d. 0.6
e. 6.0J

e DA 9 cweddaws! 1000 m/S a)lade de uo Mb LcSi]JziS 10 g L@.ASML@) °
@a_?ﬂ ol . 400 M/S dejun Bgdivall o i Lolo )l . 2 kg adsS Sl Bgdive
T b dns gl dens Lkt Bgdisall £las)l

a. 78 cm
b. 66 cm
¢ s6em [ 1] T [ ]
d. 45 cm
e. 37 cm

2 kg MPTWMQ‘:W\Sm/SL@\m&;ﬂﬂM 6kg M(“""‘" °
Lo .3 puuzell &S 0l uSlaadl 0L 2 M /s Wylaie de o Tas 8,5 polad] da
Tesbar)l Jud W) pud] de e )l
a. 15m/s
b. 7.0m/s
c. 8.0m/s
d. 23 m/s
e. 11 m/s
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sl 2 m s Alaiad L6 e diSUl Jage b 4l @ bgyyo 1.6 kg 4ilS Goivo @
dass aest (3 lolas (881 by (3 Jeed! O Ledis 08l (pe Jadawy Joidl 2,5 Jgay
235 10 g iliS dolio) Godiall palass] Lasl 2miy Bgdivall OF Ledic 9 Jgidl
3 2390 Goduall Cdaz 9 Gl Aol Jl yatul . Fgaiuall A5, uSladdl ol
el Jd Aol )l e OB S jlunlly dladi (s

Q

1.0 km/s
b. 1.6km/s
c. 1.2km/s
d. 1.4km/s

e. 1.8km/s

A LEF cansda51.5 x 10%kg Wil sl cOlace
OsSaall (e LS ya oy 3 jland) G cade 131 3lal) ans il i ge

F (kN) v =20 m/s :x xl
oo
F
6 kN 5SS
//
’/
" 1(s)
2 6
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0785799451 48 3 gana alaall dlas) Sladlall) g dadd) ad 31 A oY) Bas ol
JSEIL s gal) L el
st leaamy = 20x 103 kg, My = 15 x 103 kg

3m/s [.5m/s
A — -

5 Baalat Lagh) Cuale 131 adlail) aay 4 &5 jallde ju -]
2 m/s 4y (pall B S jad Euay U )
late Lo il Canad el Liiad cpty g2l o Caale 13 22
Dl el B e 4 4l L i s sl Lo gia
A e Baal g @i s al L i
QREIENY

2 1
105 kN Vra = 0.375 m/s
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Cuale 131 ¢J oY) IS0 LS (ilisll (p Ja griae Cagias il aua g
LS jad oSl cdldl daad  my, = 2my O 5 alal gedasd) G
de yu e ) 4 K Aoy lade A aa gl BN (AL LS
¢ Zf il e Laaslal dlaal B AKKY

V2f

x o+ Z

2 aalaYy)
1

ol 2 Lalel (B) s 51 8,50 ol Loy sl (6.0 /) o 43 yous sl (A) 5,501 2 s
(5.0m/s) Lilaks & s (B) & S0l oS o pileadl dn . 81 AT (3.0 m/5) o ey 43 ) e

bl Ll (my = 5.0 kg, my = 3.0kg) o ke 1] p3ladl 5 sV,

e g ey
Vai VEi

Lalod ity 3Ll dng (4) 8,0 e Gl |
.fSLaii f_f .sJ.,»I R
Xp=p
MaVai + Ml = Malas + Mglss
5.0 X 6.0 +3.0 X 3.0 = 5.0 U + 3.0 X 5.0
vy =4.8m/s
0 o ol gt o] O iy Vg ¢ o 3l iy ()3 S0 o2 0 oy

AS A B sl e 3k p3ladl § 5 o

7

1 2 1 2 1 2 1 2
AKE = 5 MU + =5~ Milly — [T MUy~ + ngzlg, ]

1 2 2 1 _ oD 2
AKE===x [5.0 x (4.8)" +3.0 x (5.0)"] - - x [5.0 x (6.0) + 3.0 x (3.0)’]
AKE= - 84]

o 06,y (S 0 Bl 0 Spom o 1igh Sl platl] &S oull BN 3 i O Loy
00 e o3l 13] 3Ll oy Lol
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de ) ol ¢ Lae US jad 5 JUliSH Coaatll | 8 g 4LiS Ll A
3l adliaill axy Legl 48 SiA4
1.6 m/s : Ly
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0785799451 48 3 gana alaall dlas) Sladlall) g dadd) ad 31 A oY) Bas ol
Coaill 5 G laill GUS e ALk
Calailor a8 ab ol cslin G 25 556 1 ,ST sl aesty L L T L1
Ll s a3 RN
Ll G5 0Ly Y Ol 2 A Sl (S

L_S}L"“:’. (m/S) 3.L>-_3.:\ L@S&ﬂ _)i-\.a.a :)l (150 kgm/S) :;E}J'l Le_&;))'r.l.ﬁ.@j ‘ (30 kg) L@S%‘}AE}‘JJ 2
45 .3 5. 15.0 4500 .1

il a3 5le OB €0 5o aoir 8 e Jlle il 3] .3

O e cieliay .o oY
.__;14:;_5!1_’_5@445))1@@@@.; .algﬂ@jmwﬂ —

Ll ey £ BN o Vs S LA S 1 omzd ¢ BLEN J) (400K) i SLo )6 opo oah 5000 -4
Plealasil Lo s 48 1 o o sl Lad ¢ (BO k@) b 2les O Euade 13). (1.0 m/5) 1o
2bladl el (0.5 m/s) .o tblal 5> (0.2m/s)
abladl i (5.0m/s) 5 L bl e 1l (5.0 m/s)

Ltisir g b 64X 5 gmen olaSls (20,0 M /) L jlbite e oy L1 (0.18 k) Lgiles 5, S 2es oi)

:L‘?_?TL.:.L_;.DL_..J_R-’G;.(?)O.O m/$) Lajldis de ;s Slaadl olaiVL s SO 0l G v 2l —

S Gkt o 1 Gl e G ]

ald Ty 6,50 G T el e Sl

ol ST il 2l 3 e T €(0.60 5) o pallps S i ey OIS 13
SR
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u‘-g w . T. w, . & - - P 2 . 4 “3 -
Lbe?-lﬁ‘qunnL@,A:-_)J:a:._{J.Gﬁ‘*J‘Mibb?ﬂéf‘bghﬁ@i)@ﬂfu“

L. (12kgm/s) (g sluy Jasll ooty Slthe OIS Eom 42005 o o & o S ons
€ ool Lgast 5 5lokie gl oS8 430 Lz s sy s (550 LS L oy

& # %

a0 YT casl s

< OVl (5 s JLz=Y
FPREP PPe-R. SR WA (- P EPPPCH B |
S o el OIS Tuns 13 5 el O
2 LS Crbualibasl Sl 5 5Ldl 2, 2
el 15 5T Ceals 13] . S8 3 3 5o
plalao¥l |3 gz s (15 x 10°kg)
ellao ¥l s Lt s 5 (15m/s)
e e a5 6L, (3.0m/s) § sl
1 SLLanT ¢ (0.158) iy s Ll

Skl 3 U s gl

Gl s Hde S ala 3O
Byl
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| T e o~ A~
(&) 2 (LKD) 1
k&m 3 il ylaalilg clibaighl &gl
@ N V2 a 8Lall GliLaioll 5w
° Vory ohad dobadl dugulidl dumdlsadl Bkt lais!

A g doparea A
YT poandl e 213 Ceagall d el jubll soaall
T XTLVY dal shg Al g gl (V)i igalll ad Siladly 5l 4 alall o5 )
e gladl o tipidldall

[ 7001 500 3 oY1 5y 1 i3 0 0l e gy OB 28y Lan 8 08 o2 a1 Jy )
() hadeall ssey ofo - ) CLR s G Lo olie loda (MEE) sded) £ igall gl (gl (o AR A3 )
| Al 3 cul 5 |
sin60° = 0.87 , cos 60°=0.5, 1eV=1.6x 107"
§in37°=0.6 , cos 37°=0.8 , p.=4w ¥ 107'T.m/A , lamu = 930 MeV
ol Ay el LB a1 s el g 1l e i -1
ilsgine 20 plaaSi] 38 A5 (1
Bl g plaaa i S il sl (1
alaill day Lgle pus e pans ooy ailoaill U Sla] Sl s pganea (7
o 3ipall mladl coll) £ pana (aalony sl A 300l 1Al ool g panea (3
oy Ol cade 13 ¢ () gyna oladls (20 m/5) Ao peas Gilamé ¢(0.5 kg) leabs Al pd 58w Ky -2
Sgiphed (N} (g Bampa 381 (oA 5 pall Adana giall 548l 2 6(0L1 5) (gl cm D oo pa 580 s
(—x) elasl 400 (2 (+x) olail 400 (z (=) o3l 100 (o (+x) sle3ls 100 (1
vl N Ol cllfia) 58 ol pe i Sl Aulys e Bl i o) Aoy oaT (M) S 3. -3
o(2m) WaES Blan i lpods NN 58 M 1) aglSall e Todall Aliad e (AF) k) 55 3y 3l
gy (AL) A0 s 3 5l WDa i Al Al sl G (V) Lt Al T
2 At (4 VZ Atz At (< ~at

eoakal Gl o e e puinga (1T, 2 1) \agliS (A, B) iyt [ Jagins cigia, il puiay —4
laghe S ol Akl At cgppuloie cualaaly ofpaall Bl (il clil ) . yglandl S0 3 LS
P B 01 paddl e
m - z_m_] Bias gy (i yriaall 38 a0 35 o gonns |
Mo (ol (i gticall Jaddl o330 & gage (2
(4) dsieall 28l Bl M 55l (B) Gptieall 35 5a)) A0 (2
(A) Gytioall as) st Ba sl (B) Gissioall sl 30 (5

oo gl dadall Ay
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(V) sal/ 4N daieal
a5 (4 kg) S (B) il 858 ooby Ly palans (6 m/5) egeay 52 (2 kg) LS (A) 55 GaZs
(5 m/s) ey 1 8)3le piluaill 2ny i) (A) S O caale 13 (8 m/5) depu L
: oY1 (6 <5) Al oo Gl
sl e aaladly (kg m/s) sasg (4) S0 asll 3501 (8 sl e =5

be (22) (3 §4(22) L (2) (« B2 (2) (I
tadill e Lealadly (m/s) 5ss 5l paleadll 30y (B) 380 Aoy Hlaiie —6
52(5) (2 e (5) (c B4 (2.5) (= e (25) (I

(Olslie giliana (58 Lagd <l ¢(2m) 4BS (B) paeally (1) 4GS (A) pasadl ¢Sl s —1
(BE) a3 558 3ms Cpmnenll (o0 ADU G guamam IS S A1 Clinl) (snf ol e Nikiie)
:ofigill 586 G
(B) pusadl deue (g5 (A) posadl Aoyt (1
(A) pul A B 515 (B) sl e (2
(B) poenl bl pilh (gl (A) psall s o350 (2
(A) posnl sl 03301 B (gl (B) ol a3 (2

il o3l b el () ols3ls (100 ms) Aeue (30 Kg) LS 0SSl i G 208 callf -2
gsles (Kg.1V/s) Basss pdual

(+x) olaik 3 x 10? (o sia (I
(—x) ola3k 3 X 103 (a (—x) slaik 6 X 10° (#
:A0Y) VAl (gaa) 8 A gias Auladdl A8 5al) AUl (55 -3
Uagine Jaall adjll 068 Leie (o Gyl cilastaill i (1
Cilaslaill ¢ 153l asea (2 Ugjnall Lkl psen A (z

(KE,) &Som) 26LR1 s sl o) Loy (B) pocall A8 B (A) pon) 5 (B 3 A) ploncn 4
o (KE,) 4Syall 28Lall ANy

4 KE, (3 2 KE, (¢ ~KE, (@ < KE, (
143l Chagy aalaill Gl cabia planey Aidalas 35S plabaal 3ic -5
s gine 48 AS)all A8l (50 (10 8 (@ AUsgine 4 A8l A (4583 (e (|
Aaginae i 4d A6l G Sy Rigpall e (3 Aigine et 48 RSl A8 (0S5 (e 1 (g
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Al daduall
88 (A iisell Alandll 54ill (el —54dl) st jglaall JSEN miag <
capadl pa Lpaed o2 3 (5 X 1072 Kg) 43S )i a8
;oY) (7 ¢6) AR oo Lladl! 4 Lkl Clillly intally e
DU 55 3 559l Adawagiall 558l hiia =6
tgsbn (N) Bangs capiaall pe leaddd (e
t(x 1072 5) 2 % 1{]4 {\_1 2 X 1{]2 {'[
4 % 10* (2 4 %102 (z

F(x 10* N
SO

ool Al sl Ales A5 Aoga ke () cles Alianall saall 3k ey Aaal ALl 5 <0 G cade 13 -7
tgolas (MV/S) 32a 92 Lgd Aliaaall 543l
6.4 x 10* (2 6.4 x 10 (¢ 3.2 x 10* (w 3.2 x 102 (I
AT aueay Guby W) aalaal o(+x) olasl (V) Aoy palel pitins il jlua Sl (35 () 4GES (A) aan
Sy e Laadll ppavall Gl ciale 13 (=) oladly (V) depen 4 luall Jle 31y (2m) 43S (B)
roY (9 68) il of ual candl agiadl ludl e
II._'I._I'.'!_)'.'IJI| l-lj'; La.ﬁl-'l:li_g {U} Al f..‘lLuﬂﬂ' sy Ml 3..:_)....: -8
(=) sls3b (3 V) (o (+x) slasts (3 v) (
(=) slaily () (3 (+x) oal (V) (z

s (1) 5 (1) e S ANy ailadll J Cppaea)l llatl A8l 2800 ~9

(3mv?) (s (mv?) (z (2mv?) (e (zmv?)(l
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